

## DJEČJI VRTIĆ ČETIRI RIJEKE

Grge Tuškana 9a

KLASA: 003-06/24-01/79

URBROJ: 2133-82-01-24

Karlovac, 25.6.2024.

### ZAKLJUČCI

44. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Četiri rijeke koja je održana 25. lipnja 2024. godine u 8:00 sati u Dječjem vrtiću Rakovac.

**Točka 1.** Upravno vijeće jednoglasno usvaja skraćeni zapisnik sa 43. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Četiri rijeke.

**Točka 2.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto spremačice (1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, zamjena za bolovanje). U radni odnos prima se: Renata Gatarić.

**Točka 3.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto švelja, pralja (1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, zamjena za bolovanje). U radni odnos prima se: Jelena Mravunac.

**Točka 4.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2024. godinu (Rebalans I).

**Točka 5.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspodjeli viška prihoda i primitaka Financijskog plana Dječjeg vrtića Četiri rijeke iz prethodnog razdoblja.

**Točka 6.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluke o Prigovorima na objavljene Rezultate bodovanja za upis u dječje vrtiće Grada Karlovca za pedagošku godinu 2024./2025.

**Točka 7.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o utvrđivanju Liste s konačnim rezultatima upisa u vrtiće Grada Karlovca za 2024./2025. pedagošku godinu.

**Točka 8.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto odgojitelj/ica (3 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme, novootvorena radna mjesta).

**Točka 9.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto domara (2 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme, 1 upražnjeno radno mjesto i 1 novootvoreno radno mjesto).

**Točka 10.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto pomoćnog kuhara (1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme, novootvoreno radno mjesto).

**Točka 11.** Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o raspisivanju natječaja za radno mjesto spremačice (2 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme, novootvoreno radno mjesto).

Predsjednica Upravnog vijeća:  
Irena Mazuran, odgovajatelj predš.djece

